

Sajtóközlemény

Új informatikai megoldások az egészségügyi adatvagyon kezelésében

Az evidencia-alapú egészségügyi-kormányzati döntéshozatal, valamint az ehhez kapcsolódó
adatvagyon és információinak kiaknázását szolgáló fejlesztések

DIMOP_PLUSZ-1.3.12-23-2023-00001

2024. április 30.

Az Országos Kórházi Főigazgatóság irányításával megvalósuló projekt célja az egészségügyi adatok hatékonyabb kihasználásának elősegítése, beleértve az adatok felhasználását, a szakrendszeri fejlesztéseket, az irányítási rendszerek kialakítását, valamint az adatvagyon gazdasági, tudományos és ágazati felhasználását támogató informatikai megoldások létrehozását. A 7 milliárd forint összártékű fejlesztés a Széchenyi Terv Plusz program, Digitális Megújulás Operatív Program Plusz operatív program keretében, vissza nem térítendő európai uniós támogatásból valósul meg.

A projekt eredményeként 2026. első negyedévére létrejön egy egységes és platformfüggetlen, minden intézményben azonos műszaki és gazdasági paraméterekkel működtethető informatikai rendszer, amely egységes szolgáltatásként támogatja a gazdálkodási feladatok végrehajtását az OKFŐ fenntartásában működő intézmények számára.

Az új rendszer bevezetésével megvalósul az egészségügy irányítási, gazdálkodási és működés-irányítási rendszer kontrolling és információs mechanizmusa. Az új gazdálkodási rendszer a Kormányzati Adatközpontban, korszerű felhőtechnológiai infrastruktúrán kap helyet, amelyet a felhasználók könnyen, internetböngészőn keresztül érhetnek el, emellett lehetőséget ad a járóbeteg intézmények kiszolgálására is.

A projekt következő fázisában elkészül az egészségügyi adatvagyon gazdasági, tudományos és ágazati újrafelhasználását és elemzését biztosító informatikai megoldás is.

A projekt konzorciumvezetője az Országos Kórházi Főigazgatóság, a fejlesztés a Digitális Kormányzati Fejlesztés és Projektmenedzsment Korlátolt Felelősségű Társaság és az ESZFK Egészséginformatikai Szolgáltató és Fejlesztési Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság konzorciumi tagok együttműködésében valósul meg.

Bővebb információ a projekt tartalmáról a <https://www.okfo.gov.hu/egeszsegugyi-fejlesztések> oldalon olvasható.

További információ kérhető: OKFŐ kommunikáció, pi.kommunikacio@okfo.gov.hu